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бюлетень міністерства юстиції україни

Форум проводився серед вищих навчальних 
закладів України. Його мета – популяризація На-
ціональної академії внутрішніх справ та Інститу-
ту кримінально-виконавчої служби України серед 
вищих навчальних закладів нашої держави, а також 
державної кримінально-виконавчої служби України 
та відзначення 20-ї річниці її створення.

Форум «STUDIO ВЕСНА 2018» проводився у два 
етапи, які поєднували  науково-практичну та спор-
тивно-ерудиційну частини. Науково-практична 
частина передбачала проведення конференції 
«Суспільство, право, психологія та педагогіка: по-
ступ у майбутнє», а спортивно-ерудиційна частина– 
проведення змагання з міні-футболу, а також інте-
лектуальних конкурсів для визначення найбільш 
ерудованої команди.

У заході взяли участь команди з 8 провідних 
вищих навчальних закладів України: Національної 
академії внутрішніх справ; Національного педаго-
гічного університету ім. М. П. Драгоманова; Дніпро-
петровського державного університету внутрішніх 
справ; Національної академії Служби безпеки Украї-
ни; Національного торгово-економічного універ-
ситету; Національного авіаційного університету; 
Київської Трьохсвятительської духовної семінарії 
УГКЦ; Інституту кримінально-виконавчої служби. 
Це склало близько 250 учасників.

«STUDIO ВЕСНА 2018»
У кінці квітня Інститутом кримінально-виконавчої служби за підтримки Міністерства юстиції України, 

Національної академії внутрішніх справ та Пенітенціарної асоціації України проведено 
курсантсько-студентський форум «STUDIO ВЕСНА 2018». Захід відбувся на базі Міністерства юстиції України.

Науковий захід відкрили начальник Інституту 
кримінально-виконавчої служби, доктор юридич-
них наук, заслужений діяч науки і техніки України 
Є.Бараш, заступник начальника Адміністрації з питань 
дотримання прав засуджених та осіб, узятих під варту, 
О.Торкунов, директор Департаменту пробації О.Янчук.

Також з вітальними словами до учасників звер-
нулися поважні гості та члени журі Форуму, які пред-
ставляли вищі навчальні заклади України, що брали 
участь у заході. Усі команди показали високий рівень 
ерудованості, професійної обізнаності, підготовки, 
креативності у вирішенні інтелектуальних завдань 
та гарну фізичну підготовку під час проведення спор-
тивних змагань з футболу. 

Визначною подією під час роботи Форуму стало 
підписання Меморандуму про співпрацю між Го-
ловним територіальним управлінням юстиції у місті 
Києві та Інститутом кримінально-виконавчої служби. 
Учасниками від Головного територіального управлін-
ня юстиції у місті Києві були: С. Куценко – началь-
ник Головного територіального управління юсти-
ції у місті Києві, О. Мацюк – начальник Управління 
реєстрації нормативно-правових актів, правової ро-
боти та правової освіти, В.Сацюк– завідувач сектору 
зв’язків з громадськістю.

Завдяки таким заходам  співпраця та дух чесних 
змагань будуть міцніти з кожним роком.   


